

Нормативно-правове забезпечення підприємництва, торгівлі та біржової діяльності

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 «Нормативно-правове забезпечення підприємництва, торгівлі та біржової діяльності»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність / Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 6 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	5 кредитів Денна форма: 150 год. (42 год. лекції/42 год. практи.) Заочна форма: 150 год. (10 год. лекції/10 год. практи.)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Підприємництва і маркетингу
Автор дисципліни	Данилюк Т.І.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання основ економічної теорії, економічних законів розвитку підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, основ маркетингу, менеджменту та управління
Що буде вивчатися	Вивчається місце вітчизняної системи права в процесі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності України; повноваження органів державної влади в сфері соціально-економічної та господарсько-фінансової діяльності; основні положення нормативних актів з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вміло застосовувати нормативні документи, які регулюють підприємництво, торгівлю та біржову діяльність та використовувати норми та приписи права у вирішенні ситуаційних, практичних завдань.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Володіти фундаментальними знаннями щодо економічних процесів та закономірностей функціонування та розвитку підприємства, організації торгівлі та біржової діяльності. Вміти проводити науково-методологічні дослідження діяльності підприємства, аналіз та оцінку використання його потенціалу в досягненні цілей. Уміти організовувати колективну працю з досягнення цілей підприємства. Застосовувати методи контролю та критерії оцінювання результативності діяльності підприємства. Здатність розробляти критерії якості товарів та послуг згідно з сучасними вимогами законодавства та досягненнями технічного прогресу. Здатність вивчати, аналізувати та оцінювати наявний на ринку асортимент товарів, перелік послуг, виробників та ступінь забезпечення прав споживачів у їх діяльності.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність до фундаментального аналізу та синтезу на основі логічних аргументів та перевірених фактів. Вміння виявляти, аналізувати і структурувати проблеми підприємства і розробляти рішення. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях: розробка і

	<p>застосування нових економічних, торговельних, біржових інструментів.</p> <p>Здатність використання інформаційних і комунікаційних технологій: використання цих технологій для налагодження внутрішніх і зовнішніх економічних зв'язків.</p> <p>Здатність працювати в команді.</p> <p>Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та біржової діяльності.</p> <p>Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб'єктів ринкових відносин.</p> <p>Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.</p> <p>Здатність аналізувати існуючі й передбачати майбутні економічні процеси у виробництві, підприємницькій структурі, торгівлі, біржовій діяльності.</p> <p>Здатність використовувати знання, уміння й навички в галузі теорії й практики економіки підприємства та підприємницької діяльності.</p> <p>Здатність аналізувати існуючі і передбачати майбутні економічні процеси в підприємницькій, торговельній та біржовій сфері.</p>
Інформаційне забезпечення	
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)